

中考无忧·培训

不同年龄段学习英语的目的有差别 孩子学英语,家长要忙活到“点子上”

3~6岁培养兴趣,7~18岁提高口语表达及应试技巧,18岁以上注重实用能力

在郑州灵格风英语培训机构、联大教育集团、英孚教育等采访时,接触到不少家长向机构的老师反映,不知道如何为不同年龄段的孩子选专业的英语培训机构。“这种现象不是个案。”郑州灵格风英语培训中心负责人表示,虽说孩子学英语,但如果家长不能为孩子选择正确的培训机构,“瞎忙活”反而起不到预期的效果。

记者 唐善普

家长的“无知”让孩子走了弯路

“不同年龄段的孩子对英语的需求是不一样的。家长首先应准确定位孩子学英语的目的,然后选择适合的培训机构。”郑州灵格风英语培训中心负责人表示。

在她看来,3~6岁的幼儿以培养兴趣为主,7~18岁的孩子主要以提高口语表达能力及应试技巧,18岁以上的人,则要注重掌握英语的实用能力。所以,家长如果想要孩子学好英语,一定

要在不同时期,搞清对孩子的培养目标,为孩子作好学习规划,这样才不至于走弯路。

在应试教育主导的今天,家长只片面关心孩子的英语笔试成绩,而忽略了孩子英语交流能力的培养,更认识不到英语是国际化交流的工具。于是,不少家长在给孩子找辅导机构时,自己走了弯路,更让孩子走了弯路却还不知道。

对孩子辅导目标要进行合理规划

目前,英语培训机构一类是培养综合应用能力,一类是应试为主,一类是为出国准备的雅思、托福等语言培训。对此,灵格风的老师提醒家长,除了选教材、对比教学方法外,关键要对孩子辅导目标进行合理规划。

一般来说,理性的家长在为孩子选培训机构时,会侧重考查师资、教材和教学方法。

看教材是否贴近生活、图片是否多、色彩是否丰富,是否成体系。能贴近生活,在提高孩子学习英语兴趣的同

时,还可提高专注度。而游戏类、手工类的亲子内容,家长和孩子在这个过程中,既能运用所学的英语知识,又增进了亲子间的交流。

还要看教学方法,能否做到像教母语一样学习英语。另外,听老师的发音是否准确。

“全英的教学环境,生活化的教材引导,激发语言学习本能,培养多种运用能力。”这位老师表示,家长要鼓励孩子多听多说多看英语类节目、书籍,参加英语角或俱乐部,在真实的语境中使用英语。

好方法能让孩子“爱上英语”

许多孩子认为学英语枯燥乏味,背课文、写单词、记句型、讲语法等填鸭式的教育方式,让他们把学英语看成是负担,甚至产生厌学。

“如同学母语一样学习英语,先‘听、说’,再‘读、写’。”郑州英孚教育负责人李静说,老师要善于运用各种灵活教学方式,不论是游戏活动,还是“边玩边学”的在线语言实验室等,要让学生感觉原来学习英语是这么快乐的事情。

联大少儿总部副督导马珂也表示,教材最好是引进国外原汁原味原版的,因为书中单元讲的都是身边发生的故事,贴近生活易产生共鸣,能充分调动学生去感知语言,而学生感兴趣的英语手工课更是他们的最爱。

“在教学方法上,老师结合教材采用情景、TPR、歌曲等教学法,结合有趣的游戏,让学生达到情景运用,提高学习力。”灵格风的刘老师表示,随着孩子年龄的增长,教学中将课标中的词汇融进去,通过游戏、翻卡式练习和听力训练,为听音、认词、辨音、读词、拼写打好基础。此外,老师在课堂上用英语的教学量应在90%以上,有利于营造英语学习环境。

在教学中组织学生把学习英语运用到实践中交流,通过游戏、活动等互动课,还原真实的语言环境,更能激发学生的听觉、视觉、触觉,自然地用英语交流,提高运用英语效果和能力。

为孩子的未来插上语言的翅膀

灵格风 孩子的“快乐英语大本营”

专为3~15岁青少年设计的系统进阶式英语学习,让孩子迷上英语

在郑州,大大小小的英语培训机构有上百家之众,但灵格风的少儿英语培训课程以其权威的教材,独特的教学方法深受家长和孩子的喜爱。在这里,从您的孩子踏入灵格风的那一刻起,就完全沉浸于英语的世界。在这里,独特的场景式教学模式、优秀的教职团队,让孩子通过语言与环境的相互融合,在时尚、优雅,具有英伦文化的氛围中,体验英语国家的语言文化特质。“这里是‘快乐英语大本营’,孩子喜欢,我们家长也放心。”家长给予了很高的评价。

记者 吴幸歌

[七大特色] 让孩子从此爱上灵格风英语

“在灵格风的教学系统中,渗透着七大特色:个性化、趣味性、灵活性、应用性、国际化、系统性、衔接性。”郑州灵格风英语培训中心有关负责人介绍。

据悉,灵格风的少儿英语教材划分为三大级别课程:LPE、LCE、L21。这是面向非英语母语国家3~15岁青少年设计的一套系统进阶式英语学习体系,强调的是寓教于乐的国际教育理念设计,不仅有拓展孩子们国际视野的全球通行英语教材,同时针对中国国家英语教学大纲的要求,融入地区性英语教育体系,有与郑州英语教学相配套的课程,有效提高孩子们的

在校成绩,而课外活动课程更令孩子们爱上English;通过电影课、创意工坊、寓乐课堂、故事会、实践课、生日派对、户外游学、家长交流等多姿多彩的学习方式,在快速提高孩子听说能力的同时,启迪孩子们用英语思考,了解英语世界的智慧和智慧,真正感受学习英语的乐趣所在。

“灵格风少儿英语在各个方面的服务是独一无二的,无论是培训中心时尚而舒适的环境,还是极具创意的寓教于乐的教学方法,抑或是高水准的教学过程,都让人感到新奇,深深迷恋。”灵格风诸多学员家长几乎都如此高度评价。

[多重服务] 用英语成就孩子未来

“灵格风所赋予学员的不仅仅是一门语言,而是通过语言的学习,培养孩子的学习能力,挖掘孩子的学习潜力,教会孩子享用一生的学习技巧以及更高的学习目标和国际化的视野。”灵格风相关负责人在不同场合曾多次说道。

而为了这一目标,灵格风一直在努力。如:每周六周日12时~14时、周一至周五17时~18时,针对少儿学员免费开放中、外教“英文绘本故事会”,美国原版绘本图书,让孩子体验英文魅力,增强学英文乐趣;每月举办一次

大型主题活动,开拓孩子视野,培养综合素质。激发孩子学英文的兴趣;2013年灵格风制定了菁英培养计划,针对优秀学员开出了更多的菁英课程。

同时灵格风还定期地邀请国外教育机构或工作者走进灵格风,与学员们面对面地进行交流。组织学员们赴新加坡、香港与当地的学校进行交流,参观世界名校。2013年,他们将继续加强与国际间的交流,为学员及国外的优秀大学之间提供相互了解的机会。

课程展示

A [学前课程] 让孩子轻松爱上学英语

Linguaphone Preschool English,简称LPE,是专为3~6岁学前儿童设置的英语课程。通过可爱活泼的卡通形象,呈现适合

学生年龄阶段的日常用语,配套活动手册和家庭亲子活动,让孩子多方面多角度学习和锻炼英语口语表达能力和认读能力。

B [小学课程] 听、说、读、写轻松搞定

Linguaphone Children English,简称LCE,是专为7~12岁小学儿童设置的英语课程,是以外教为主、中教为辅进行授课。

LCE课程包括灵格风英语主题课、

魔幻发音课、无敌语法课、全能写作课4种。针对孩子面临的考试、升学压力,灵格风的课程设置让孩子轻松迷上英语,听、说、读、写全面发展,口语应试全面提高。

C [青少年课程] 向着未来起航

Linguaphone 21 Centry 简称L21,这是专为12~18岁中学生设置的英语课程。

使用具有100多年历史的英国灵格风L21教材,资深外教、学习顾问老师双语辅导,并采用灵活订制制,让

学员根据自己的时间灵活安排课程。灵格风会根据每位学员的基础为他们量身订制一套课程。让学员在学习英语的过程中更加顺畅,为未来进一步的学习打好坚实基础。



郑州灵格风英语校区地址及电话

电话:0371-88883636
国贸中心:花园路与农业路交叉口
郑州国贸中心A座三楼、四楼
国奥中心:郑州文化路与优胜南路
交叉口国奥大厦二楼
曼哈顿中心:郑州金水路与未来路
交叉口升龙大厦三楼
网址:www.linguaphone.org.cn